

Возрождение веры

Паломническая поездка в Германию и Францию



В июле 2011 года небольшая группа паломников отправилась в поездку по христианским местам Франции и Германии. Среди паломников были митрофорный протоиерей отец Сергий (Коломиец) и архимандрит Гавриил (Коневиценко) и благочинный Красногорского благочиния округа, протоиерей Валерий Швецов.

Они посетили православные и католические храмы Европы, в которых находятся христианские святыни. На могилы Донских казаков на кладбище Сент-Женевьев-де Буа, которое находится в пригороде Парижа, были возложены цветы, архимандрит Гавриил (Коневиценко) отслужил здесь панихиду.



Главной святыней, которую довелось увидеть паломникам, стал Терновый венец Господа Нашего Иисуса Христа.

Одна из великих святынь христианства находилась на горе Сион в Иерусалиме, откуда венец перевезли во дворец византийских императоров в Константинополе. Балдуин II де Куртенэ, последний император Латинской империи, был вынужден заложить реликвию в Венеции, но из-за нехватки средств ее не на что было выкупить. В 1238 году король Франции Людовик IX приобрел венец у византийского императора. 18 августа 1239 года король внёс его в Нотр-Дам де Пари. В 1243—1248 при королевском дворце на острове Сите была построена Сент-Шапель (Святая часовня) для хранения Тернового венца, который находился здесь до Французской революции. Позднее венец был передан в сокровищницу Нотр-Дам де Пари.

Лишь один раз в месяц — в первую пятницу — Терновый венец выносят для совершения специальной службы, и верующие могут приложиться к святыне.

